

Co vám přinese implementace kvalitního informačního systému?



O podnikových informačních systémech se nejčastěji hovoří v souvislosti s růstem firmy. Pravdou je, že v dnešní době se bez kvalitního softwaru neobejde téměř nikdo. Spousta podnikatelů si však nedokáže představit reálný přínos... Je to i váš případ? Prozradíme vám, jak může vhodně zvolený ekonomický systém vašemu byznysu prospět.

Obecná charakteristika a výhody

Podnikový informační systém lze definovat jako **propracovaný software, jehož účelem je uchování veškerých dat týkajících se chodu firmy**. Některé menší firmy z počátku používají různé tabulkové kalkulátory, například pro zpracování účetnictví. Postupem času je mnohem efektivnější implementace pokročilého systému, který mimo jiné slouží i jako účetní software.

Ekonomický systém disponuje množstvím modulů a umožňuje zpracování veškerých dat z oblasti řízení podniku. Může se jednat o výrobu, sklady, správu majetku, zaměstnance a další agendy. Pro řídicí pracovníky, ekonomy a finanční ředitele je neocenitelným pomocníkem manažerský informační systém, který údaje z ostatních modulů dále zpracovává.



Přínosem dobře implementovaného podnikového systému je **standardizace a zrychlení procesů, možnost delegace pravomocí a v neposlední řadě přesné a automatizované zpracování dat**. Řídicí pracovníci dostanou k dispozici informace, na základě kterých se mohou efektivně rozhodovat s ohledem na předpokládaný budoucí vývoj firmy.

Jak vybrat vhodný podnikový systém?

Na trhu je široké spektrum podnikových systémů a rozhodování není snadné. Podstatné je, aby vybraný software rostl společně s firmou a bylo jej možné rozšiřovat. V tomto ohledu stojí za zmínku špičkové **informační systémy RIS** od firmy **Saul**.

Podnikový systém RIS má podobu **modulového řešení** a hodí se pro živnostníky, středně velké firmy i velké společnosti. Další informace o jednotlivých modulech najdete na www.saul.cz.

Autor článku Tkim, článek byl napsán 30/1/2016.

URL článku:

<https://www.zadany.cz/internet/co-vam-prinese-implementace-kvalitniho-informacniho-systemu>.